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Вы уже освоили 
технику 

параллельного 
плетения? 

Посмотрели  множество 
мастер-классов !  Вы уже 

сами «мастера»! 

 1 июня- 
Международный день 

защиты детей! 
Мы с вами идем в гости к 

детям в Интернат. Нам 
нужно придумать  «Супер-

подарок» из бисера 
каждому ребенку! 

Здравствуйте ребята! 
Сегодня продолжается наша  тема 

Фигурки животных из бисера 



План работы 

1. Подберите схему животного из бисера в технике 
параллельного плетения. Можно прорисовать по 
клеточкам  и выполнить свою схему животного. 

2. Вспомните технику параллельного плетения 
посмотрев предыдущие занятия или рисунок 1. 

3. Выполните  фигурку  животного по  схеме. 

4. Прикрепите застежку для брелков. 

5. Неплохой опыт параллельного плетения нам 
дает возможность изготовить «Супер-подарок», 
мелкий сувенир-брелок . 

Рис. 1 Техника параллельного 
плетения 



Брелок «Мышка-норушка» 
(параллельное плетение) 

 Обрати внимание! Сверху  указаны порядковый номер ряда, снизу  
количество бусин в ряду. 

Рис.2 Схема плетения брелка «Мышка-норушка 



Этапы  работы 

Этапы работы:  
Выполнять можно туловище в объеме , по следующей схеме: 
• Спинка – семь; животик – шесть 
• Спинка – девять; животик - семь 
• Спинка – одиннадцать; животик - семь 
• Спинка – двенадцать; животик - семь 
• Спинка – тринадцать; животик – семь 
• Спинка – тринадцать; животик – семь 
• Спинка – тринадцать; животик – семь 
• Спинка – одиннадцать; животик – семь 
• Спинка – девять; животик – семь 
• Спинка – семь; животик – шесть. 
 

 Материалы: бисер один цвет и три штучки черного (глаза, носик);  застежка для брелков. 
Для объемной фигуры брюшко будет одного, а спинка другого.  

Проволока или леска.(Проволока иногда может образовывать «заломы», при слишком 
сильном натяжении может лопаться, ломаться. Леска же даёт определенную упругость, 
правда закреплять её чуть сложнее. Лески понадобиться около метра. Толщина лески , 

чтобы она дважды могла пройти через отверстие бисеринки.  



• Начнём плести с хвоста. Набираем оду бусинку основного цвета и спускаем её на 
середину нашей лески. Далее берем оба конца в одну руку и набираем на хвостики 10-
15 бусин. Длину хвоста вы можете варьировать по своему усмотрению. Хвостик готов. 
Теперь концы разделяем. Будем плести двумя. Одеваем на один конец и на другой по 
две бусинки, спускаем вниз и забываем про них. Теперь набираем на один конец пять 
бусинок, а вторым проходим навстречу, и хорошо затягиваем леску. Это первый ряд 
спинки, он выгибается, образуя дугу. Чтобы животик мышки был плоским, он будет 
состоять из меньшего количества бисеринок, а спинка из большего, за счет этого и будет 
образовываться объем. Внутри же мышка будет полая. Теперь снова животик. 
Набираем пять бусинок, можно другого цвета на один конец лески, а другим проходим 
навстречу. Хорошо затягиваем. Необходимо постоянно помнить о натяжении. Так как 
плохое натяжение не дает формы, изделие просто не получится. 

Начало плетения фигурки 



Плетение ушей и мордочки 

• Ушки. Набираем на один конец шесть бусинок и вторым проходим навстречу, 
как обычно. Далее на один набираем восемь бусинок (это будет ухо), 
образуем кольцо и выходим в две последние бусины головы (Рисунок 3) в ту 
же сторону, откуда начинали набор. Повторяем ту же операцию со вторым 
ухом. Не забываем хорошо натягивать леску. Ушки готовы.  

• Мордочка. Теперь набираем шесть бусинок и как обычно вторым концом 
проходим навстречу. Дело дошло до глаз. Принцип работы тот же. Набираем 
одну бусинку основного цвета, одну черного, оду основного, одну черного, 
одну основного. Суммарно получилось пять. И как обычно навстречу другим 
концом лески. Далее выполняем мордочку по схеме: Пять – четыре – четыре 
– три – три – два – два – один. Последнюю делаем черного цвета – это носик. 
Хорошо завязываем хвосты лески и обрезаем. Можно оставить их немножко 
торчать, будут усики. 

• Ура! Мышка готова. Это может стать хорошим подарком.  
Можно на узкой полоске бумаги написать пожелание, скатать и вставить 
внутрь. Получится мышка с пожеланием.  
 
 

 Рис.3  Схема плетения ушек 



Всем успехов! 

Выполненное задание сфотографировать и 
выслать в нашу группу WhatsApp 


